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	Варіант 3

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	До завдань 21-24 дайте розгорнуту відповідь на окремих аркушах
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Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)
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OuiniTe 8HaueHHs Bupasy 2x — y, AKkmo 1,5 <x <3i3 <y <5.

A6<2x-y<11
BO0<2x-y<1
B-2<2x-y<3
I -11<2x -y < -6





image7.png
Croponu tpuxkytHuka KLM popiBHOIOTE 2 cM, 3 cM i 4 cM.
V tpuxkytHurky ABC HaiiMeHIIWi KyT JOPiBHIOE HAMEHIIOMY
KyTy TpUKyTHUKA KLM, a JOBKUHH IIPUJIETINX SO HHOTO CTO-
pin gopiBHTE 12 cM i 16 cMm. 3HANAITL HEPUMETD TPUKYTHU-
xa ABC.

A 27 cm B 36 cm B 54 cm T'18cm
A|B|B|T
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Ciuna mepeTuHae JBi mapajesbHi npaMi. YKaxiTh 3HAUEHHS, AKUX MOXKYTh HaGyBaTu TpagycHi
Mipu BHYTpIIIHIX OZHOCTOPOHHIX KYTiB.

A 35°i 145° B 80°i 10° B 50°i 50° T 240°i 120°

A/B|B|T
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Bepuinau tpukytHuka ABC, BOHCAHOTO B KOJIO, AiJATH MOTO HA AYTH, NOBMKUHU SKUX BiIHO-
carbes AK 2 @ 3 : 4. 3HailiAiTe rpafycHy Mipy HaWMeHIIOl Ayru.

A 120° B 80° B 40° T 20°

A/B|B|T





image10.png
IoBxkunu cTopiH piBHOGiYHOI Tpamemii BigHOCATBCA Ak 2 @ 5 : 7 : 5. 3Haiigite
JOBKUHY OLIBIIOI OCHOBU Tparmerii, ko ii mepumMeTp AOpPiBHIOE 57 cM.

A 6 cm B 27 cm B 15 cm T'2lcm

A/B|B|T
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VYV AABC AC = 2\/5 cM, ZA =105° /B = 45°. 3uaiigite 10BKUHY cTopoHu AB.
A2cm B 4sin105°cm B 2\/5 cM r 2\/§ cM

A/B|B|T
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VramiTe Touky A,, cumeTpuuHy Touni A(—3; 2) BilHOCHO MOYATKY KOODJMHAT.
AA(2;-3) B A3;-2) B A3;2) T A (=35 -2)
A|B|B|T
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VeranoBiTh BigmoBimmicTs Mik @QyHKUisMmu, sagaHumu Qopmysaamu (1-3), Ta obmacTio
BU3HAUEHHs KOXKHOI 3 HuxX (A-T).

1 f(x)=+4x?-16 A (25 2]
x—-2
2 ™= B (0 -2) U (25 +99) A[B[B[T
5 1
=2- _9.
3 f(x) :H\/m B [-2;2] 5

T (—o0; —2] U [2; +0) 3
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VeraHoBiTh BigmoBizHicTe Mid 3agaHuMu piBHAHHAMHU (1-3) Ta KOPEHAMHU KOMKHOTO 3 HUX
(A-T).

(? + 5)(x2 ~16) _

1 0 A —4;0;4
x—4
3x2 +12x
— = B —4;0;5
(x +4)(x - 5) A|B|B|T
1
3 1o 4x-0 B -4
4 2
0 3
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V pom6i ABCD piaromans AC nopiBaioe 8 cM, a giaromans BD popisuioe 6 cm. Tourka K —
cepenuua croporu BC. YcTaHOBITEH BiANOBifHICTH MiXK TPUTOHOMETPUUHUMY (PYHKIIAMU KYTiB
(1-3) Ta ixuimu uncaoBumMu 3HaueHHsamu (A-T).

1 tgZABD 4 B
3 K
2 sin/BAC B 4
3 A[B[B[T A ¢
3 ctg ZKAC : I
4 2 D
roo 3
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Ha pUCYHKY 306pa’keHO BEKTODH a, b, ¢ i d. YCTaHOBITSH Bimmo-
BigHicTh Mixk mapamu BekTOpiB (1-3) i TBepmxenusamu (A-T),
1[0 € IPaBUILHIMH JJIA IUX Hap.

S3

|

v/

1 aic A KyT Mix BeKTOpamMu
rocTpuit
2 aid B BexTOpPH IEepHEHAMKYJIADHI AlB/B|T
3 bic B cramapHHR L0OYTOK 1
BEKTODPiB Bifg eMHMit 2
I BexrTopu cmiBHampsAMIeHi 3
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V rpuryrHurky ABC wmepianu AK i BP mepernHamoThca B TOuni M.
Buaiigite mwiromy tpukyTHUKa AKC, sSKIOO mioma TpukytHuxa AMP
nopiBHIOE 5 cM2.

BexkTopn &(72; x)i l‘;(*l; —4) nexaTh Ha CYMIKHUX CTOPOHAX KBajgpara. A
BHAWIITE X.
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Tperiit unen apumeruunoi mporpecii gopiBaioe 43, a oguHanusATUN AopiBHe 11. 3HaligiTe
YOTHPHAAUATUN YJIEeH mporpecii.

y?2-10y+25) (y-2V
y2-25 \y+5)°

CupocriTs BUpas (
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2x - T)(x+ 7T

Cx=D+7
4-x?

@ipma A MOke BUKOHATH 3aMOBJIEHHsS IeBHOrO obcsary Ha 4 nui mBupame, Hixk ¢ipma B. 3a

SAKUI 4ac MOKe BUKOHATH Ile 3aMOBJIeHHS (pipma A, Koau BifjoMo, 110 IPH CHiibHiM po6oTi 06ox
Gipm nporsirom 24 IHIB BOHU MOXKYTh BUKOHATH 3aMOBJIEHHS, OGCAT SIKOTO B 5 pasiB Giiabmuii?

PosB’si:kiTh HepiBHiCTH
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I3 Tourku M, 110 JI€KUTH 1032 KOJIOM, IPOBEJIEHO [Bi ciuHi, ogHA 3 AKUX
rmepeTuHae Koo B Toukax K i L, mpuyomy Touka K JeKUTH Mi’K TOUKa-
vMu M i L, a gpyra — B Toukax N i P, npuuomy Touka N JIEXUTH MiK
roukamu M i P. Bigomo, mo KL : PN = 5 : 9. O6uucaite MK, Ko
MN =6 cm, a ML = 18 cMm.

¥V kouo pazgiyca 6 cm BumcaHOo KBazpar. ¥ Ieil KBaApaT BIUCAHO KOJIO,
a B KOJIO — IIPaBUJILHUI TPUKYTHUK. SHAHIITH IepHMeTp TPUKYTHUKA.
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Cupocrits Bupas (a2)™ -a? -a° ne a = 0.

A a® B a Bad®

To
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. . J4x +3y =14,
VRaKiTh mapy 4mcel, fKa € PO3B’A3KOM CHCTEMH DiBHAHB L %~ 16
x+2y =16.

A (8; -6) B (-4; 10) B (-8;2) T (10; -4)
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SIKy cyMy MaTuMe BKJIAJHUK HA PAXYHKY uepes3 pPiK, AKINO BiH mokJas a0 6anky 5000 rpu. mig
15 % piuEnx?
A|B|B|T

A 5750 rpa. B 5675 rpu. B 5515 rpu. T 5450 rpH.
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VraxiTh IPOMikKOK, Ha AKOMY GYHKLiA y = f(x), 3agaHa rpadikom Ha Bigpisky [—T7; 6], HaGyBae
JOJATHUX 3HAUEHbB.

(=4; =3) U (=1; 1) v (3; 6)
-4 U3 - u(l;3)

(05 4)

yh

=W

(=6; 0) U (2; 4)





image5.png
Dyurnio 3agaso Gopmyaono f(x) = 5x* — 2x + 5. BHaliAiTE 3HAUEHHA apryMeHTY, DU AKOMY
3HaueHHs QYHKIIT gopiBHIOE 4. ABIBIT

Ao,

;0,6 B4 B -0,6; —0,2 T Takoro sHaueHHs He iCHYeE





